

# Prefeitura Municipal de Lajedão

Contrato

## ERRATA AO TERMO DE CONTRATO

Errata ao Termo de Contrato 468/2020, publicado no Diário Oficial do Município em 13 de maio de 2020, Edição 00998, página 057, onde se lê:

**CONTRATO Nº:** 468/2020  
**CONTRATANTE:** PREFEITURA MUNICIPAL DE LAJEDÃO – 13.785.670/0001-02  
**CONTRATADA:** JAIMILTON MEIRA DAS VIRGENS 28170172500 – 32.823.623/0001-50  
**OBJETO:** LOCAÇÃO DE ONIBUS E TRANSPORTE DE PASSAGEIROS DE ZONA RURAL EM APOIO ÀS ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS, NESTE MUNICÍPIO.  
**VALOR:** R\$ 16.000,00  
**VIGENCIA:** 01/04/2020 A 31/08/2020  
**PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº:** DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 451/2020

**Leia-se:**

**CONTRATO Nº:** 468/2020  
**CONTRATANTE:** PREFEITURA MUNICIPAL DE LAJEDÃO – 13.785.670/0001-02  
**CONTRATADA:** JAIMILTON MEIRA DAS VIRGENS 28170172500 – 32.823.623/0001-50  
**OBJETO:** LOCAÇÃO DE ONIBUS E TRANSPORTE DE PASSAGEIROS DE ZONA RURAL EM APOIO ÀS ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS, NESTE MUNICÍPIO.  
**VALOR MENSAL:** R\$ 4.000,00  
**VIGENCIA:** 01/04/2020 A 31/08/2020  
**PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº:** DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 451/2020